

浙江35个品牌入选 2017“中国500最具价值品牌”

“浙报传媒”名列省级党报集团品牌第一

记者 郑文

6月22日,由世界品牌实验室组织评选的2017“中国500最具价值品牌”榜单在北京揭晓。

在这份基于财务数据、品牌强度和消费者行为分析的年度报告中,国家电网、腾讯、海尔名列榜单前三名。从本次榜单地区分布来看,浙江有35个品牌入选,排名全国第六。

今年是世界品牌实验室第14年编制中国品牌报告,本年度“中国500最具价值品牌”排行榜中,共有来自食品饮料、纺织服装、文化传媒、信息技术、家用电器等在内的25个相关行业的品牌入选。传媒行业有35个品牌入选。

值得一提的是,今年浙报集团首次以“浙报传媒”名义入选2017“中国500最具价值品牌”榜单,并以316.55亿元的品牌价值位列榜单第111名,在传媒榜单中位列第9,在省级党报集团品牌中名列第一。此次上榜充分体现了浙报集团的综合实力、推进媒体融合的创新成果,以及在国内同行中持续提升的影响力。

浙报集团旗下的浙江日报、钱江晚报曾分别连续8年、13年入选

“中国500最具价值品牌”。

浙报集团是全国首批“数字出版转型示范单位”,现有浙江日报、钱江晚报等传统主流媒体33家,新兴媒体300多个,网络注册用户共4.6亿、活跃用户5000多万、移动用户3000多万。2017年5月,浙报传媒荣获“全国文化企业30强”称号,成为国内唯一入选的报业集团。

近年来,浙报集团加快推动传统媒体与新兴媒体深度融合,围绕建设具有“党报特质、浙江特点、原创特色、开放特征”的主流网络媒体平台,全力打造“三圈环流”新媒体矩阵,全面推进移动端、PC端和纸质端深度融合,初步形成以互联网传播为主要渠道、报纸传播为重要依托的新型传播格局,集团传播力、引导力、影响力和公信力显著提升。

据悉,世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化、专业性的品牌研究机构,总部位于美国纽约,全资附属于全球领先的战略咨询公司世界企业家集团,专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、斯坦福大学、牛津大学、剑桥大学等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。

宁波召开第八次 律师代表大会

本报记者 黄素珍 通讯员 宋涛

本报讯 6月24日至25日,宁波市第八次律师代表大会在宁波市鄞州区区委党校举行。两天来,参加会议的260名代表,纷纷建言献策。宁波市委副书记、政法委书记陈奕君、浙江省司法厅副厅长朱晓晔、浙江省律师协会会长郑金都等到会祝贺并发言。

宁波市委副书记、政法委书记陈奕君希望广大律师深入学习贯彻省市党代会精神,牢记职责使命,既抓好案件辩护代理的关键点,维护合法权益,又找准服务发展大局的结合点,提供优质服务,为宁波建设一流的法治城市作出新贡献。

此次会议审议了宁波市律协第七届理事会报告,回顾总结了过去四年宁波律协的工作情况,并选举产生新一届律协领导班子。



青山拔“刺”

本报记者 王志浩 通讯员 徐玲



6月23日上午,随着“轰隆”一声巨响,杭州市富阳区新登镇双联村三胜新型建材有限公司厂内,一根插在青山中的高达53米的烟囱应声倒地。

绿水青山就是金山银山。自开展可视烟囱专项整治以来,一场轰轰烈烈的“拔烟囱”行动在富阳全面展开。截至6月23日,该区已拔除烟囱392根,其中182根烟囱连同锅炉被拆除淘汰,137根烟囱对应的锅炉由煤炭、生物颗粒等旧能源升级为电、天然气等清洁能源,烟囱高度大大降低,清洁化生产程度进一步提升。

(现场视频可关注浙江新闻APP)



(上接1版)

酒局背后隐藏着“四风”问题

如此三令五申,还是有党员干部置若罔闻。“这背后不仅反映出少数党员干部规矩纪律意识淡漠,还隐藏着‘四风’问题。”市纪委相关负责人说,根据对查处案件的梳理,他们发现酒驾背后除了酒驾者与朋友、同事等组织酒局之外,更有不少人参与了管理服务对象组织的酒局。

“依靠酒局,能够借酒说出平时不能讲、不便讲的奉承话,组局者自以为能拉近关系,办成事情。”该负责人说,这也正是“四风”问题的一种表现。今年以来,杭州市已查处违规接受监管服务对象宴请问题5起6人,给予党纪政纪处分4人。

比如2015年8月的一天,杭州萧山区蜀山街道3名工作人员到企业商议拆迁事宜后,于中午约请了闻堰街道办事处土管员吴水忠等人与企业主一起赴酒店就餐并饮酒。之后,吴水忠驾车回单位途中醉酒驾驶被交警查获。

记者了解到,日前,杭州市萧山区委下发布通知,再次重申纪律要求,进一步严格正风肃纪、狠刹酒局问题,并明确“违规组织或召集酒局的一律从重处理”等“六个一律”从重处理情形。同时,萧山区四套班子领导及全体区管干部逐一签订《远离“酒局”承诺书》,督促党员领导干部自觉自律。

问责压实主体责任

在深挖根源狠刹违规酒局的基础上,杭州市纪委还问责压实主体责任,倒逼责任落实。

2016年底,杭州市纪委曾发出通报,对6起落实全面从严治党主体责任不力被问责的典型问题公开曝光。

其中,余杭区闲林街道2名工作人员下村工作结束后接受村干部宴请,闲林街道孙家坞社区居委会主任孙勤峰等社区及街道多名干部也受邀参加,并违规饮酒。宴席结束之后,孙勤峰酒后驾车,在返程途中发生交通事故后逃逸。事后,孙勤峰及其他参与酒局的党员干部分别受到不同程度的党政纪处分。

因履行主体责任不力,对下属的日常教育、管理和监督工作不到位,闲林街道党工委委员、办事处副主任田梅咏受到通报批评处理,另有4名领导干部均因履行主体责任不力受到问责处理。

“不矜细行,终累大德”。“酒驾与酒局问题背后,反映的不仅是作风问题,更是纪律问题,如果姑息必将引起‘四风’反弹回潮,必须及时点刹车。”杭州市纪委负责人表示,纪检监察机关将继续做好监督执纪问责,深挖细查“酒局”背后的“四风”问题,不断释放执纪必严的强烈信号,正风肃纪,正本清源。

中医药法7月1日起正式实施 专家讲解如何让“浙八味”更入味

本报记者 王索妮

本报讯 中医药是中华民族优秀传统文化的瑰宝。为进一步保障和促进中医药事业发展,酝酿已久的《中华人民共和国中医药法》(以下简称中医药法)将于今年7月1日起正式实施。6月23日,省人大教科文卫委员会、省中医药管理局召开宣传贯彻中医药法座谈会。业内专家和企业代表等共同聚焦我省中医药工作,为更好贯彻落实中医药法建言献策。

中医药法是我国中医药领域的一部综合性、全局性、基础性的重要法律,实现了中医药领域立法的重大突破,全面、系统规范中医药服务、中医药保护与发展、中医药人才培养、中医药科学研究和中医药传承与文化传播等内容。

作为中药材生产大省,浙江中药生产历史悠久、资源丰富,除了著名的浙贝母、杭白菊、玄参等“浙八味”,铁皮石斛、灵芝孢子粉等发展也较为迅速。对此,省农业厅种植业局科长何伯伟在会上特别提出,浙江不仅要加强中药材种植、中药饮片加工,培育一批具有浙江特色的知名品牌和拳头产品,更应利用好“互联网+”,在传承道地药材的采收和产地加工经验、规范道地药材种植的同时,为下游终端客户提供优质、优价和便捷的服务。

“我觉得浙江在中医药工作上已经做到了‘中西并存’,但离‘中西并重’还有一定距离。”浙江中医药学会会长肖鲁伟认为,目前我省要做到中西医并重,当务之急,应加大对中医药法的宣传和贯彻落实力度,并加大对引领浙江中医药发展的省级中医院及研究院的投入和扶持。

中医的根在基层,中医药简便价廉的特色优势尤其适合基层。作为基层代表,杭州市拱墅区米市巷社区卫生服务中心主任杨佳琦更为关注基层中医药人才建设的问题。“应制定政策、提高待遇,鼓励医药类大学生走进社区、乡镇,扎根基层,同时,鼓励大医院的中医师到县以下基层工作,以帮助提高基层中医药服务能力。”

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

